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嶺東科技大學 98 學年度碩士班招生考試試題 

    □ 可使用計算機 
 

一、  填充題 6 0 %：（共 1 2 格，每格 5 分）作答請先寫出題號再寫出填充格編

號  

    ※符號說明：A T 表示矩陣 A 的轉置矩陣，A - 1 表示矩陣 A 的反矩陣，d e t ( A )

表示矩陣 A 的行 列式值， t r ( A )表示矩陣的跡數 ( t r a c e )， v 表

示向量 v 的歐幾里得範數 ( E u c l i d e a n  n o r m )。  

1 .  若 一 線 性 方 程 組
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有 無 限 多 組 解 ， 則 a =    ( 1 )   ，  b  =      

( 2 )   。  

2 .  假設一矩陣
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A ，則 1−A =    ( 3 )   ，  3A  =      ( 4 )   。  

3 .  假 設 矩 陣
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B ， 矩 陣 方 程 式 2 X + 2 A = 4 B， 則 X  =     

( 5 )   。  

4 .  假設矩陣 A 和 B 為 3 * 3 矩陣，且滿足 d e t ( A ) = 5，d e t ( B ) = 4，d e t ( 2 A B ) =    ( 6 )   。 

5 .  矩陣
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B ，若存在 E A = B，請求出矩陣 E  =    ( 7 )   。 

6 .  兩向量 u = ( - 3 ,  4 ,  2 )， v = ( 3 ,  - 2 ,  6 )，則兩向量的內積 vu • =    ( 8 )   ，兩向量其

夾角為銳角、鈍角或互相垂直？    ( 9 )    

7 .  令基底
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C ，若向量 [ ]
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Cy ，求向量 x 相對

於 標 準 基 底 的 座 標 x =    ( 1 0 )   ， 向 量 y 相 對 於 標 準 基 底 的 座 標 y =    

( 11 )   。  

8 .  兩 向 量 u = ( - 6 ,  0 ,  4 )， v = ( 3 ,  1 ,  6 )， 則 兩 向 量 的 叉 積 ( c r o s s  p r o d u c t ) vu× =    

( 1 2 )   。  
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二、計算題 4 0 %：（共 4 題，每題 1 0 分）請依題號作答，並須寫出計算過程才

予以計分。  

1 .  F i n d  t h e  v a l u e s  o f  a ,  b ,  a n d  c  f o r  w h i c h  A i s  s y m m e t r i c  m a t r i x  
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2 .  U s e  m a t r i x  m u l t i p l i c a t i o n  t o  f i n d  t h e  i m a g e  o f  t h e  v e c t o r ( 6 , 4 )  w h e n  i t  i s  

r o t a t e d  t h r o u g h  a n  a n g l e  o f  030=θ 。  

3. Define an inner product on 22M  w i t h  )(, VUtrVU T= ,  a n d  t h e  n o r m  o f  a  m a t r i x  U  

r e l a t i v e  t o  t h i s  i n n e r  p r o d u c t  i s  2
1

,UUU = .  P l e a s e  f i n d  VU ,  a n d  t h e  c o s i n e  

o f  t h e  a n g l e  b e t w e e n  U  a n d  V.  
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4. A s s u m e  t h e  m a t r i x  
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A ， p l e a s e  f i n d  t h e  e i g e n v a l u e s  o f  m a t r i x  A .  

（試題結束）


